

Hay para C.A. un "Plan Marshall"

La aprobación por el Senado de los Estados Unidos, del proyecto de Ley sobre Comercio e Inversiones en la Zona del Caribe, nos permiten concebir que el futuro de los salvadoreños, cambiará radicalmente, expresa el Lic. Alexander Vásquez, que el jueves recibirá la preseña de "Economista del Año 1983".

En ningún momento es falsa o exagerada la afirmación anterior, pues manifestaciones reales, tanto externas como externas, nos permiten concebir eso, aseguro.

Internamente, dijo, el gobierno camina

hacia su materialización y consolidación que desde octubre de 1979 había perdido. En primer lugar se le ha dado fin a la tan esperada Constitución Política; luego se está por convocar a elecciones y por último es probable que la violencia de los grupos alzados en armas finalice si llegaran a tener éxito las negociaciones del Sr. Stone y la política que implemente Henry Kissinger, para Centroamérica.

Externamente y hablando exclusivamente del quehacer económico, afirma el Lic. Alexander Vásquez, tenemos que se

Pasa a la página 13

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 36)



CAMPAÑA DE SCOUTS. Los diferentes Grupos Scouts de San Salvador, se han integrado a la Campaña de Educación y Seguridad Vial, orientando a peatones y conductores de vehículos, sobre la forma correcta cómo conducirse para evitar tragedias por irresponsabilidades.

Satisfacción general por el sentido único

Satisfacción general hay entre el pueblo salvadoreño, por el éxito alcanzado con la medida de "sentido único" en la carretera al Puerto de La Libertad, durante los días 5, 6 y 7 de agosto, ya que no se registró ni un tan solo accidente.

El jefe del Departamento General de Tránsito, coronel René Emilio Ponce, creador de la medida, se mostró ayer muy satisfecho pero lamentó profundamente que en la capital y la periferia haya habido 31 casos, prevaleciendo la irresponsabilidad de conductores en estado de ebriedad.

Agradeció el citado funcionario, la cooperación de los medios informativos por la constante divulgación de las disposiciones, recomendaciones e instructivos del Departamento General de Tránsito.

Indicó el coronel Ponce, que la Campaña de Seguridad Vial, continuará en las próximas semanas, ya que hasta este momento, está dando excelentes resultados que mucho beneficiaron a los conductores y peatones, así como al pueblo en general, debido a que evitan desagradables tragedias que solamente acarrearán luto.

Pasa a la página 27

A tribunales acusado de asalto y robo

Un vigilante, acusado de haber participado en un asalto y robo, seguido de lesiones graves en un comerciante, fue consignado ayer al Juzgado de Paz de Mejicanos, informan las autoridades.

Se trata, de acuerdo con los datos proporcionados, de Manuel de Jesús Ardón, quien en compañía dos hombres más y una mujer que se hizo pasar como agente de la Policía Nacional, asaltaron al Sr. Adilio Flores a quien despojaron primero de regular cantidad de dinero y prendas personales, cuyo monto total asciende a aproximadamente

Pasa a la página 37

Asesinados en cancha de fútbol por subversivos

Dos ex-efectivos del gobierno, fueron asesinados a balazos anteayer en una cancha de fútbol del cantón Los Llanitos de Ayutuxtepeque por terroristas armados, informan las autoridades de esa población.

Según refieren testigos presenciales del doble crimen, Guillermo Quintanilla Chávez de diecinueve años de edad, quien estuvo de alta en la Defensa Civil de Ayutuxtepeque y Carlos López Navarrete, que militó en el Batallón Atlacatl, se encontraban descansando después de finalizar el

Pasa a la página 37



SEQUIA EN ORIENTE. Cada 4 años se presenta el fenómeno de las canículas o sequías en la zona oriental del país, por lo que habrá que aprender y superar esta situación para poder convivir con ella, dice el jefe del Ser-

vicio de Meteorología e Hidrología, Dr. Gelio Tomás Guzmán (izquierda), acompañado del Lic. Luis Alonso Saravía, jefe de Unidad Agrometeorológica, y Lic. Carlos E. Morales, jefe del Departamento de Meteorología.

Daños en Oriente por las sequías

Grandes áreas de la zona oriental de El Salvador, han sufrido los devastadores efectos de las canículas o sequías (determinadas en los meses de julio y agosto, cada 4 años), han diezmado, se aseguró las cosechas de maíz, frijol, arroz, sorgos, etc.

Los efectos negativos de la falta de lluvia en esas zonas, ubicadas entre Pasacuquina, Joco, San Miguel, San Marcos Lempa y la zona costera de Usulután, han liquidado casi en su totalidad, la producción principalmente de maíz, el cual se producirá en su más mínima expresión.

Sobre el tema, de cualidad meteorológica, conversó para LA PRENSA GRAFICA, el Dr. Gelio Tomás Guzmán, jefe del Servicio Meteorológico e Hidrología, del Centro Nacional de Recursos Naturales, quien aseguró que el problema antes descrito, es un fenómeno con el que "tenemos que convivir, ya que está demostrado que cada cierto periodo vuelve a repetirse, en este caso cada 4 años".

El Dr. Guzmán, quien estuvo acompañado del Lic. Carlos E. Morales, jefe del Departamento de Meteorología y del Ing.

Pasa a la página 38

8 terroristas mueren en ataque en S. Lorenzo

Ocho terroristas murieron en acciones bélicas registradas al norte de San Lorenzo, según informan voceros de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en la ciudad de San Vicente.

En las filas de esa unidad militar, hubo dos soldados

mueren, mientras ayer continuaban las operaciones militares en los cerros de San Pedro, en el mismo departamento de San Vicente.

Otras acciones de contrainsurgencia, tienen lugar en sectores rurales

Pasa a la página 36



VICTIMA. (Zacatecoluca). Rafael Angel Rivas Doño, cobrador de buses, de la empresa "Rubio", fue muerto de una puñalada por un pasajero, frente a Ichanmichen.

Cobrador de bus muerto por pasajero

(Zacatecoluca). Rafael Angel Rivas Doño, de 44 años, cobrador de buses de la empresa "Rubio", fue ultimado de una puñalada por un pasajero, al pedirle a éste que se bajara de la parrilla de la camioneta. Las autoridades investigan la identidad del victimario, quien huyó después de cometer el crimen, en la entrada del Turicentro "Ichanmichen".

Personas que se dieron cuenta del crimen, informaron a las autoridades, que el hecho ocurrió el martes pasado a las 4 de la tarde en la entrada del Turicentro "Ichanmichen", minutos antes que el bus de

Pasa a la página 37

15 subversivos y 5 efectivos perecen

(Tejutepeque). Quince subversivos y 5 soldados cayeron en combate al ser atacada anteayer por un grupo de extremistas la guarnición militar del caserío El Zapote, de esta jurisdicción. El asedio —dijo la fuente oficial— concluyó un poco después de las dos de la madrugada de ayer,

reportándose además un cabo y cinco heridos en las mismas filas.

Los elementos de la Fuerza Armada, muertos en combate —se dijo— respondían a los nombres de: cabo Julio Martínez Sánchez, y los soldados Ju-

Pasa a la página 15

Ayuda humanitaria de EU para desplazados

Más de 2.300 kilogramos de medicinas y suministros médicos donados a El Salvador bajo el Programa de Pueblo a Pueblo llegaron a este país procedentes de los Estados Unidos la semana pasada, para ayudar a las familias que se encuentran sin hogar y en la pobreza como consecuencia de la

guerra. El programa, iniciado por el representante Bill McCollum, republicano del estado de Florida, se concretó gracias al proyecto "HOPE", a las contribuciones individuales y de empresas de negocios, y a varios pilotos voluntarios.

Pasa a la página 55



INCENTIVOS. Dentro del plan de incentivos a la creación de cooperativas en el país, el INSAFOCCOP, imparte diversos cursos sobre integración cooperativista como el

que fue clausurado este fin de semana en el "Centro de Reorientación Familiar Comunitaria (CREFAC)", a más de 180 alumnas. Preside el acto, el presidente de la institución, Ing. Juan Bautista Ulloa (centro).